

前日在銅鑼 灣企圖謀設警 員的兇手畏罪 自殺後,大批

攬炒派亂港分子,包括攬炒派區議員及網上KOL 昨日在社交平台鋪天蓋地「歌頌」兇手的暴行, 紛紛稱要向「烈士」致敬,部分組織更發起所謂 「全民穿黑衣」或上街獻花的活動,企圖推動 黑暴重現,在「連登討論區」甚至有人煽動襲 警、殺警甚至教唆繼續要向女警「落手」。多 名政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時譴責 這些煽暴行為,並強調此案正是亂港媒體長 期煽動仇恨和分化社會的惡果。為免更多人 特別是青少年被暴力渲染,警方必須嚴正調 查並加強規管,循網上煽暴言論找出懷疑幕 後推手,同時立法規管假新聞和檢視教 育,多管齊下以遏止暴力蔓延。

●香港文匯報記者 鄭治祖

档文方昨日在一隻「USB 手指」找到該兇手的兩 ■ 封遺書,其中一封談及對警方不滿,大部分 涉及修例風波期間流傳的指控,還在他家中找到多 份《蘋果日報》。保安局局長鄧炳強昨日凌晨會 見記者時表示,兇徒家中的電腦及文件,顯示兇 徒是受了分化、激化,變成「孤狼式」的恐怖襲 擊,「美化這些襲擊行為,其實這些正正是導致 今次不幸事件的主要原因。除了兇徒要負責之 外,這些背後的推手、這些人亦是滿手鮮

政棍美化殺人「連登」教路殺警

一眾攬炒派中人不斷挑戰法律底線,有網 民昨日於網上討論區「連登」討論殺警,包括 聲稱以女警為目標較容易,或可以考慮潑硫 酸等,更有大批亂港分子在社交平台發表美 化意圖殺警者行為的言論,以至煽動市民穿 黑衣或上街獻花「悼念」(見表)。

應設假新聞法 防網絡宣暴恐

民建聯立法會保安事務委員會主席陳克 勤批評,網上有人刻意美化暴力,企圖 模糊是非界線,誤導更多人模仿暴力行 為。他表示,雖然香港國安法令社會回 復和平穩定,但警方近日檢獲不少爆炸 品原材料及槍械部件,加上前晚發生意 圖殺警,可見黑暴分子死心不息,不 排除日後有相類似的「孤狼式」的恐 怖襲擊,警方須加強調查以殲滅犯罪 團夥。

立法會保安事務委員會副主席、新 民黨議員容海恩表示,根據刑事罪 行條例第九條,任何人引起香港居 民間的不滿或離叛; 引起或加深香 港不同階層居民間的惡感及敵意; 煽惑他人使用暴力都可能違法,特 區政府應加強規管,並透過教育提 高市民守法意識,緩解仇恨,避免 更多人特別是青少年仿傚。雖然香 港國安法迅速瓦解多個危害國家安 全的組織,但警方也須加強調查和 執法,避免有人利用網絡宣揚暴 力,引起更多本土恐怖主義活

容海恩強調,過往有僭越道德 底線的媒體刻意煽動市民仇恨政 府,香港應參考已於2019年6月 25日公告《防止網絡假信息和網 絡操縱法案》的新加坡,立法規 管假新聞散播。

民建聯立法會議員何俊賢表 示, 亂港分子美化暴力, 甚至 呼籲悼念企圖殺警的兇手,等 於支持這種行為,有機會違反 香港國安法,警方國安處必須 徹查,循網上的煽暴言論抽出 幕後推手,避免兇徒逍遙法 外。

何俊賢特別提到,昨日有人 稱此案是因為香港國安法收窄 市民言論自由,結果「無處 宣洩」所致,完全是本末倒 置。他強調,香港國安法和 警方都是為了保護市民而非 傷害市民,反而是《蘋果日報》 等媒體過往經常煽暴,包括 於集會前夕派發全版海報鼓 吹市民參與針對政府的集 會,而今次殺警未遂後自戕 的兇手正是媒體大肆渲染暴 力的受害者,特區政府必須 抽出煽暴的幕後推手才能治 本,阻止類似事件再出現。

○攬炒派暴徒曾多次持刀傷警,圖為去

月1日暴徒搶犯時揮刀刺警。



洗腦細路學刀犯 黃家長茶毒後代

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反 中亂港者煽動市民到銅鑼灣以白花悼 念所謂「義士」,有黃絲竟帶同兒童 到場,有教育界人士昨日接受香港文 匯報訪問時批評這些別有用心者,為了 個人政治目的荼毒下一代,而這種「洗 腦」已非一朝一夕,特區政府必須加強正面 教育,撥亂反正。

香港教聯會主席黃錦良表示,這宗「孤狼式」 本土恐怖襲擊事件駭人聽聞,已經超出了法治所 能容忍的範圍,但最令人感到心痛的是,竟然有部 分黃絲家長將暴徒描繪成英雄,更帶同小朋友「獻 花」,行為令人髮指。

他強調,稚子無罪,攬炒派不應為個人政治目的荼毒 下一代。

全國青聯委員、青年民建聯副主席穆家駿表示,一個企圖 謀殺警員的兇徒,竟被黑暴分子美化為「烈士」,完全是在顛 倒是非,但有中小學生竟於昨日到場「獻花」,甚至有成年人帶同 幼童到場,是在向年輕人灌輸錯誤歪理。

經民聯立法會議員張華峰批評,黑暴分子美化兇殘行為,荼毒年輕一 代,企圖對一些心智未成熟的少年「洗腦」,必須強烈譴責,特區政府亦應 加強教育,務求撥亂反正。



■▲多名攬炒政棍與黑暴分子煽 動向殺警未遂的暴徒獻花。

梁兆輝 Brian Leung 在 SOGO Hong Kong (香港崇光百貨)

拿小白花的校服少年。

fb截圖